SISTEM AKUNTABILITAS - PROVINSI

2023

PERGUB SUMUT NO. 22, BD 2023/ NO. 22, 13 HLM

PERATURAN GUBERNUR SUMATERA UTARA TENTANG PEDOMAN PENYELENGGARAAN SISTEM AKUNTABILITAS KINERJA INSTANSI PEMERINTAH PROVINSI

ABSTRAK:

Bahwa, dalam rangka menindaklanjuti peraturan presiden Nomor 29 Tahun 2014 tentang sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah. Bahwa untuk mewujudkan tata kelola pemerintahan yang baik dan lebih berdaya guna, berhasil gurla, bersih dan bertanggung jawab serta untuk lebih memantapkan pelaksanaan akuntabilitas kinerja.

Dasar Hukum Peraturan Gubernur ini adalah Pasal 18 ayat (6) UUD 1945; UU No.24 Tahun 1956; UU No. 5 Tahun 2014; UU No. 23 Tahun 2014; sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan UU No. 9 Tahun 2015; PP No. 8 Tahun 2008; PP No. 12 Tahun 2017; PP No. 12 Tahun 2019; Perpres No. 29 Tahun 2014; Permenpan No. PER/9/M.PAN/5/2007 Tahun 2007; Permenpan No. 20/M.PAN/11/2008 Tahun 2008; Permenpanrb No. 53 Tahun 2014; Permendagri No. 80 Tahun 2015; sebagaimana telah diubah dengan Permendagri No. 120 Tahun 2018; Permendagri No. 86 Tahun 2017; Permenpanrb No. 88 Tahun 2021; Permenpanrb No. 89 Tahun 2021;

Maksud ditetapkannya Peraturan Gubernur ini adalah sebagai acuan dalam penyusunan dokumen SAKIP. Tujuan ditetapkannya Peraturan Gubernur ini adalah sebagai pedoman atau petunjuk teknis dalam pelaksanaan dan penerapan SAKIP Provinsi Sumatera Utara guna meningkatkan pelaksanaan pemerintahan yang good governance dan clean government.

CATATAN:

Peraturan Gubernur ini mulai berlaku pada tanggal diundangkan, 18 April 2023 dan ditetapkan tanggal 11 April 2023.

Lampiran: 33 hlm